A -7, Umozoeasi KoHMporsnbHas pa60ma1, B-1
YacTtb 1

N a
1. Haiiaure 3HaueHnE BbIpaXKEHUS —1 ,ecomna=0,25.

2. Tosap croun 3200 py6seit. CKoabKO CTaja CTOMTh 3TOT TOBAp MOCJIE€ CHIXKEHUSI LIeHbl Ha 5%7?
A. 3040 p. B. 304 p. B. 1600 p. I'. 3100 p.

3. Yyammecs kiacca B CpeJHEM BBITIOJHIIIM 110 7,5 3aJjaHUMN U3 MIPEAJIOKEHHOTO TecTa. MakchM BBITTOJHII 9 3a-
naHui. Ha CKOJIbKO IPOIIEHTOB €T0 pe3yibTaT BhIIIE CPETHETO?

4. Pan coctouT u3 HaTypaiabHBIX yncels. Kakas U3 cienyromux CTaTUCTUYECKUX XapaKTepUCTUK HE MOXKET BbIpa-
KaThCs IPOOHBIM YUCIOM?
A. Cpennee apudpmernueckoe.  b. Mona. B. Menuana. I'. Takoli XapaKTepUCTUKHU CPEIN JaHHBIX HET.

5. Kakoe u3 ypaBHeHUI1 HE UMeeT KOpHEW?
A.xX=x. B.x" =6. B.x* =0. I.x’=-5.

6. Ha xoopnmuatHo# nipsimoit otMeueHsl uncia A u B. CpaBaute uncna— A u B.

v | v >
A 0 B
A.—A<B. b.-A>B. B. -A=B. I'. CpaBHUTH HEBO3MOXKHO.

7. Yopocrture Beipakenue a(a—2) —(a—1)(a + 1).

8. 3HaueHus KakuX NEePEeMEHHbIX HAJ0 3HaTh, YTOOBI HATHU 3HaUeHue BbIpaxkeHus (5a — 2B)(5a + 2B) — 48(3a — B)
+ 6a(2B —1)?
A.aus. b. a. B. B. I'. 3HaueHue BbIpakeHUSI HE 3aBUCUT OT 3HAYCHUH NePEMEHHBIX.

9. Permmre ypasaenne (x — 2)° + 8x = (x — 1)(1 + x).

3x-2y=5,

10. Pemnre cucremy ypaBHEHUI {
5x+6y=27.
11. 3a 3 yaca e31b1 Ha aBTOMOOUIIE U 4 yaca e37Ibl Ha M0e3/€ TypUCThl npoexanu 620 kM, IpuyéM CKOPOCTh MOE3-
na Obwia Ha 10 kM/4 Oosblie ckopocTu aBToMoOMIL. KakoBbl CKOPOCTh MoO€3/1a U CKOPOCTh aBTOMOOMIIA?
O0603HauuB yepe3 X KM/4 CKOPOCTh aBTOMOOUJIS U Yepe3 Y KM/4 CKOPOCTh I0€3/1a, COCTaBUIIA CUCTEMBI ypaB-
HeHuii. Kakas U3 HUX cocTaBiieHa IPaBUIIHLHO?

AL {3){ +4y =620, E. {3){ +4y =620, B. {4){ +3y =620, r. {4){ +3y =620,

x—-y=10. y—x=10. x—-y=10. y—x=10.
12. Kakas u3 Toyek He NpuHaAIeKUT rpaduky pyHkuuu y =— 0,6x + 1?

A. (3;-0,8). b. (- 3;0,8). B. (2;-0,2). Ir.(-2;22).
13. B kakoif KoOOpAMHATHOW YE€TBEPTH HET HU OJTHOM TOoukH rpaduka yHkuu y =— 0,6x + 1,57

14. 3anaiite popmynoil nuHelHy0 QyHKLKIO, TpaduK KOTOPOH mepecekaeT och X B Touke (2; 0) u och y B TOUKE
(0; 7).

YacTb 2
15. (2 6anna) Ypocrure Beipaxerue (3a — a)’ —a’(a + 2)(a — 2) + 2a(7 + 3ad).

16. (4 banna) Pemure ypaBHCHI/IeXT_l = > ; X 3%

' Sapanms vacru 1 B3sTEI M3 cleIyrolero ucrounuka: IIporpaMmel o0mmeoOpa3oBaTenbHbIX yuapesxaeHuid. Anredpa. 7-9 kiacesl/Coct. Bypmucrposa
T.A. —M.: IIpocsemenue, 2009, ¢.33 — 34.



A — 7, Umozoeasi koHmporsibHasi pa60ma2, B-2
YacTtb 1

1. Haiiaure 3HaueHnE BbIpaXKEHUS , ecan X = 2,25.

X —

2. Tosap croun 1600 py6neit. CkoabKo cTaja CTOUTh 3TOT TOBAp MOCJIE NOBBIICHUS LIEHbI Ha 5%?
A. 1760 p. B. 1700 p. B. 1605 p. I'. 1680 p.

3. 3a cMeHy ToKapu 1iexa obpadboTanu B cpeanem 1o 12,5 neraneit. [letpoB obpabortan 3a 3Ty cMeHy 15 netaineid.
Ha cKoJbKO MPOIIEHTOB €ro pe3ysbTaT BBIIIE CPETHETO?

4. B psany nanHbIX Bce uucia nensle. Kakas U3 ciaeayrommx CTaTUCTHYECKUX XapaKTEPUCTHK HE MOXKET BbIpa-
KaThCs IPOOHBIM YU CIIOM?
A. Cpennee apudpmernueckoe.  b. Mona. B. Menuana. I'. Takoli XapaKTepUCTUKHU CPEIN JaHHBIX HET.

5. Kakoe u3 ypaBHeHHI1 He nMeeT KopHen?
A.x*=0. B.x =7. B. X" =—x. I.x’= —6.

6. Ha xoopnunaTtHo# npsimoit otmeuensl uncia B u C. CpaBuute uncina B u — C.

v | v >
C 0 B
A.B> - C. b.B<-C. B. B=-C. I'. CpaBHUTH HEBO3MOXKHO.

7. Yupocture BelpaxeHue x(x — 6) — (x — 2)(x + 2).

8. 3HayeHMs KaKuX MepeMEHHBIX HAJI0 3HATh, YTOObI HATH 3HaUeHue BeIpaxkeHus (3x —4y)(3x +4y) —3x(3x —vy)
+ 3y(1 —x)?
A. X. b.y. B.xny. I'. 3HaueHue BbIpakeHUS HE 3aBUCUT OT 3HAYEHUN [1€PEMEHHBIX.

9. Pemmte ypasrenne (x + 3)* —x = (x — 2)(2 + x).

o |2x+5y=—],
10. Pemnre cucremy ypaBHEHUI
3x-2y=8.

11. Macca 5 cm’ sxenesa u 10 cM® men paBHa 122 1. Macca 4 cM® kenesa Goubiie 2 cM® Meu Ha 14,6 T. KakoBsl
MJIOTHOCTH KeJe3a U Meu?

OG03HAYMB Yepes X I/CM® [UIOTHOCTb JKelle3a H 4epe3 y I/CM’ IUIOTHOCTb MEIH, COCTABHIIN CUCTEMbI YPaBHE-
Huii. Kakast 13 HUX cocTaBiieHa TPaBUIIHLHO?

A S5x+10y =122, E S5x+10y =122, B 10x+5y =122, r 10x+5y =122,
" 4x -2y =14,6. "4y -2x =14,6. " l4x -2y =14,6. " l4y-2x=14,6.
12. Kakas u3 Touek He NpUuHAAIEKUT rpaduky pyHkuuu y =— 1,2x — 1,4?
A. (- 1;-0,2). b.(-2;-1). B. (0;-1,4). I'.(—3;2,2).

13. B kakoif KoOpAMHATHOW YE€TBEPTH HET HU OJTHOM Touku rpaduka pyHkiuu y = 1,8x — 7,27

14. 3anaiite popmynoil nuHelHy0 QyHKINIO, IpadUK KOTOPO nepecekaer och X B Touke (—4; 0) 1 och y B TOUKe
(0; 3).

Yactb 2
15. (2 6anna) YupocTuTe BeIpaxeHNe (y2 — 2y)2 — y2(y +3)(y—-3)+ 2y(2y2 +5).

3x-1 x _5—x

3 9

16. (4 banna) Pemute ypaBHEHHE

? Bananms vacty 1 B3ATHL U3 creryrolero ucrounuka: IIporpaMmel o0meoOpa3oBaTenbHbIX yupeskaeHuid. Anrebpa. 7-9 kiacesl/Coct. Bypmucrposa
T.A. — M.: IIpocsewmenue, 2009, c.34 — 35.



PewweHune v oTBETbl UTOrOBOIA KOHTPO/IbHOM paboTbl No anrebpe B 7 Knacce

B-1
Yactb 1

a 025 025 25 3

“a-1 025-1 -0,75 75 4

a=0,25
2. A
3. 1) 7,5 3amanuit — 100%

9 sagaunii — x%

x=(9-100):7,5=120%

2) 120 — 100 = 20%
Orser: Ha 20%

[

(a-2)—(a—(a+1)=a’—2a—a’+1=-2a+1.

.b
L(x—2)"+8x = (x— 1)1 +x),
x2—4x+4+8x=x2—1,
—4x +8x=-1-4,

4x =-75,
x=-1,25.
OtBer: X =—1,25.
10 3x-2y=5,[3 |9x—-6y =15,
) Sx+6y =27, Sx+6y=27;
14x =42,
x=42:14,
x=3.
Ecmmx=3,103:-3-2y=35,
9-2y=35,
—2y=5-09,
—2y=—4,
y=2.
Otset: (3;2).
11.b
12. b

13. B 3 gerBeptH
14.y=-3,5x+7

Yactb 2
15. (3a—a’)* —a*(a+2)(a—2) +2a(7 + 3a%) =9a’ —6a’ +a* —a’(a’ —4) + 14a+ 62’ =92’ —6a’ +a’ —a’ +4a’ +
+ 14a+ 62’ = 132 + 14a.

16.
x—1:5—x+3_x’ 20
5 2 4
X150 =23=% 504 3% 90,
5 2 4

4x-1)=10(5-x)+5-3x,
4x —4=50-10x +15x,
4x +10x—15x =50+4,
—x =54,

x =-54.
OtBerT: X = 54.



B-2
Yactb 1
X 2,25 2,25 225 9
Tx-2 2,25-2 0,25 25
x =2,25.
2.T
3. 1) 12,5 neraneit — 100%
15 nerament — x%
x=(15-100):12,5=120%
2) 120 — 100 = 20%
Orser: Ha 20%

4.

5.7

6. A

7.x(x—6)— (x—2)(x+2)=x"—6x—x"+4=—6x+4.
8.5

9. (x +3)* —x=(x—2)2 +x),

x2+6x+9—x=x2—4,

6x—x=-4-9,
5x=-13,
x=-2,6.
OtBer: x =—2,6(x + 3)2 —-x=(x-2)2+x)..
10 2x+5y=-1,«(-3) [-6x—15y=3,
Tl 3x—2y=8| 2 |6x-4y=16;
- 19y =19,
y=19:(-19),
y=—1.
Ecmmy=-1,T03x—-2-(—1) =38,
3x +2 =8,
3x=8-2,
3x =6,
X =2.
OtBet: (2;-1).

11. A

12. b

13. Bo 2 yeTBepTHn
14.y=0,75x+3

Yactb 2
15. (Y - 2y)’ =y (y + 3)(y—3) +2yQ2y’ +5) =y' 4y’ + 4y’ =y (y’ = 9) + 2y’ + 10y = y' — 4y’ + 4y’— y*+ 9y* +
+ 4y’ + 10y = 13y + 10y.

16.
3x—1_§_5—x

6 3 9
3x-1

,|-18

5-x

18-2.18= 18,
3

33x-1)—-6x=2-(5-x),
9x —3-6x=10-2x,
9x —6x+2x=10+3,
5x =13,
X =2,6.
OtBer: x = 2,6.



Kputepumn oueHMBaHMA UTOrOBOM KOHTPOJIbHOM paboTbl Nno anrebpe B 7 Knacce

3agaHus yactn 1 HaueneHbl Ha NPOBEPKY AOCTUXKEHUS YPOBHS 6a30BoM NoArotoBkU. OHa COAEPKUT 3aaa-
HWs, NpegycmaTpuBatowme ase Gopmbl OTBETA:
® 33/1aHKA C BbIDOPOM OTBETa U3 YETbIPEX NPEA/IOKEHHbIX (7 3a4aHUI);
® 33/laHUA C KpaTKMUM OTBETOM (7 3a4aHuni);
Kapoe BepHO BbINO/JIHEHHOE 3a4aHMe YacTu 1 oueHnBaeTca B 1 6an.
YacTb 2 COCTOUT U3 ABYX 3a4aHUI C pa3BEPHYTbIM OTBETOM W HanpasaeHa Ha ANppepeHLMPOBaHHYIO NPo-
BEPKY MOBbILWEHHOIO YPOBHA BNaZeHMA MaTepuasiom. 3afaHusA 3TOM YacTM PACMo/IOXKEHbl MO BO3PAcTaHMUIo

CNOXHOCTM M OLEHMBAOTCA CNeAyoLMM KOIMYecTBOM 6annos:
3agaHue Nel15 — 2 6anna

3agaHue Nel16 — 4 6anna
PekomeHayemoe spemsa: 80 MUHYT

KpuTtepumn oueHnBaHua: oueHKka «5» — 15-20 6annos
oueHKa «4» — 9-14 6annos
oueHKa «3» — 6-8 6bannos
oueHKa «2» — 0-5 6annos



A -7, Umozoesbii mecm, B-3
YacTtb 1

. B
1. Haiiaure 3HaueHnE BbIpaXKEHUS ,ecomma=84; B=-1,2; c=-4,5.

2. Tosap croun 3200 py6sneit. CKoabKO CTaja CTOMTh 3TOT TOBAp MOCIIE€ CHIXKEHUSI LIeHbl Ha 5%7
A. 3040 p. B. 304 p. B. 1600 p. I'. 3100 p.

3. Yyamuecs kiacca B CpeJHEM BBITIOJHWIM 1O 7,5 3aJaHUi U3 TPEAIOKEHHOT0 TecTa. MakcuM BbIoaHUA 9 3a-
naHui. Ha CKOJbKO TIPOIIEHTOB €T0 pe3yibTaT BhIIIE CPEHETO?

4. Pan coctouT u3 HaTypaiabHBIX yncels. Kakas U3 cienyromux CTaTUCTUYECKUX XapaKTepUCTUK HE MOXET BbIpa-
KaThCs IPOOHBIM YUCIOM?
A. Cpennee apudpmernueckoe.  b. Mona. B. Menuana. I'. Takoli XapaKTepUCTHUKHU CPEIN JaHHBIX HET.

5. Kakoe u3 ypaBHeHUI1 HE UMeeT KOpHEN?
A. X =x. B.x =-09. B.x"=7. I.x’= 0.

6. Ha xoopnmuatHo# nipsimoit otMeueHsl uncia A u B. CpaBaute uncna— A u B.

v | v >
A 0 B
A.—A<B. b.-A>B. B. -A=B. I'. CpaBHUTH HEBO3MOXKHO.

7. Yopocrture Beipakenue a(a—2) —(a—1)(a + 1).

8. 3HaueHus KakuX NEePEeMEHHbIX HAJ0 3HaTh, YTOOBI HATHU 3HaUeHue BbIpaxkeHus (5a — 2B)(5a + 2B) — 48(3a — B)
+ 6a(2B —1)?
A.aus. b. a. B. B. I'. 3HaueHue BbIpakeHUSI HE 3aBUCUT OT 3HAYCHUH NePEMEHHBIX.

9. Permmre ypasaenne (x — 2)° + 8x = (x — 1)(1 + x).

3x -2y =35,

10. Pemnre cucremy ypaBHEHUI {
5x+6y=27.
11. 3a 3 yaca e31b1 Ha aBTOMOOUIIE U 4 yaca e37bl Ha Moe3/€e TYpUCTHI poexanu 620 kM, IpUYEM CKOPOCTb M0E3-
na Opuia Ha 10 kM/4 Oosblie ckopocTu aBToMOOMIIsL. KakoBbl CKOPOCTh MO€3/1a U CKOPOCTh aBTOMOOMIIS?
O0603HauuB yepe3 X KM/4 CKOPOCTh aBTOMOOUJIS U Yepe3 Y KM/4 CKOPOCTh I0€3/1a, COCTaBUIIA CUCTEMBI ypaB-
HeHnuii. Kakas 3 HUX coctaBiieHa IPaBUILHO?

A {3){ +4y =620, E {3){ +4y =620, B {4){ +3y =620, r {4){ +3y =620,

x—-y=10. y—x=10. x—-y=10. y—x=10.

12. Kakas u3 Toyek He NpuHaAIeKUT rpaduky pyHkuuu y =— 0,6x + 1?
A. (3;-0,8). Bb. (- 3;0,8). B. (2;-0,2). I'.(-2;2,2).

13. B kakoif KoOOpAMHATHOM YE€TBEPTH HET HU OJIHOM TOukH rpaduka ¢pyHknuu y =— 0,6x + 1,57

14. 3anaiite popmynoil nuHelHy0 QyHKLMIO, TpaduK KOTOPOW mepecekaeT ochk X B Touke (2; 0) 1 och y B TOUKE
(0; 7).

Yactb 2
15. (2 6anna) YupocTuTe BeIpaxeHNe (y2 — 2y)2 — yz(y +3)(y—-3)+ 2y(2y2 +5).

3x-1 x _5—X

3 9

16. (4 banna) Pemute ypaBHEHHE



